

实时发布

香港特别行政区

2020年11月10日

卓佳集团投资亚洲税务合规及咨询业务，任命李志荣为全球税务总裁

卓佳集团（卓佳）是亚洲领先的业务拓展专家，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务和战略业务咨询。卓佳集团宣布任命经验丰富的国际税务和战略业务领袖李志荣为**全球税务总裁**。

自2020年4月卓佳收购Axcelasia以来，卓佳稳步扩容税务、合规和咨询解决方案。该收购包括马来西亚TAXAND，在Veerinderjeet Singh博士和Mui Lee Leow女士的领导下，进一步拓展卓佳的税务解决方案，使卓佳能够进一步配合为客户提供的企业和商务服务。卓佳集团现正投入其区域和全球税务合规和咨询能力的发展，任命李志荣驻香港服务。

作为四大会计师事务所的资深成员，李志荣拥有超过35年的税务和商业咨询经验，曾担任安达信会计师事务所（香港业务后来与普华永道、德勤和最近的安永合并）的国际税务亚太区主管和合伙人，并在那里担任市场主管、大中华区商业税务服务主管和亚太区税务金融业务主管。作为全球客户和税务服务主管，李志荣专注于亚太地区的市场，曾为一些大型跨国公司和香港大型集团提供服务，涉及行业包括快速运输、电信、酒店、房地产、基础设施和制造业。他是香港、澳大利亚和马来西亚的注册会计师，也是香港税务学会的会员。李志荣在澳大利亚莫纳什大学获得经济学学士学位，主修会计与金融，并在澳大利亚管理研究所获得工商管理硕士学位。

李志荣将负责为卓佳服务的21个国家的客户提供企业、国际和个人税务合规、规划和业务流程外包服务，并同时向卓佳集团行政总裁杨斌官和卓佳香港行政总裁温佩麟汇报工作。卓佳的税务团队为客户提供全面的国内和国际税法咨询服务，由公司成立到业务扩展，以至首次公开招股，服务涵盖业务周期的各个阶段。

卓佳集团行政总裁杨斌官说：「李志荣拥有丰富经验和市场知识，在推动和拓展我们的全球税务咨询业务发挥关键作用。业务扩张和税务需求不断变化，他将专注为卓佳全球建立税务服务业务，为客户提供税务合规方面的建议，并通过部署业务流程外包、自动化和科技，巩固我们作为亚太地区领先的专业服务提供商地位。我们欢迎李志荣加入卓佳团队，并祝我们共事圆满成功。」

卓佳香港行政总裁温佩麟说：「我们很高兴欢迎志荣加入我们的团队。他是一位经验丰富的税务专家，在四大会计师事务所拥有宝贵经验，并在帮助跨国企业驾驭复杂多变的全球税务环境方面有着出色业绩。志荣的任命将扩展我们的能力，并在税务咨询和业务流程外包中加深我们的市场影响力，与香港本地以及亚太地区和全球各地的客户合作。」

全球税务总裁李志荣说：「随着税收制度不断发展，新的全球商业模式和需求不断涌现，对香港和亚太地区来说，令人振奋。但是，不断变化的市场动态和经合组织为提高透明度而打击有害税务做法的行动，对本地、区域和国际企业造成挑战，确保它们的利润分配和联系规则与其业务模式一致。我的首要任务是为客户提供所有税务相关事宜的有效咨询，并团结和加强我们的全球团队，共同为我们的客户和服务的社区提供卓越的解决方案。」

- 完 -



如欲获取更多信息，请联系：

香港特别行政区 (集团总部)

Sunshine Farzan (范阳光)

卓佳专业商务有限公司

集团市场及传讯部总监

电话：+852 2980 1261

电邮：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com



关于卓佳集团

卓佳集团（卓佳）是亚洲领先的业务拓展专家，结合环球知识与本地专业，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务、战略业务咨询。从企业成立到上市等阶段，卓佳为客户奠定稳健的基础，在每个阶段协助促进其业务增长。卓佳通过有机增长和发展，以及合作、合并和收购实现快速扩张。卓佳在全球拥有超过 50,000 位客户（包括中国内地的 20,000 名客户），有超过 2700 名员工，庞大办事处网络覆盖 21 个国家/地区和 47 个城市。我们的客户包括在香港特别行政区和中国内地上市的 1,500 多家公司，在新加坡和马来西亚上市的约有 500 家公司，以及超过 40% 名列《财富》杂志全球 500 强企业的公司，并在国际市场的跨国公司和私营企业中持大量股份。2017 年 3 月，Permira 基金与管理层同为卓佳集团的控股股东。

浏览：www.tricorglobal.com